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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.JAN-00013 
 
Título da Pesquisa: CONSTITUINTE 
                     
Data: 28/01/87 
 
Tamanho da amostra: 1039 
 
Universo: Cidade de São Paulo 
 

 
 
 sexo 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Masculino 511 49,2 49,2 49,2 

2  Feminino 528 50,8 50,8 100,0 

Total 1039 100,0 100,0   

 
 
 idade 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  De 17 a 24 anos 310 29,8 29,8 29,8 

2  De 25 a 39 anos 362 34,8 34,8 64,7 

3  40 anos ou mais 367 35,3 35,3 100,0 

Total 1039 100,0 100,0   

 
 
 p1  O(a) sr(a) sabe o que é Congresso Constituinte? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 426 41,0 41,0 41,0 

2  Não 594 57,2 57,2 98,3 

3  Não respondeu 18 1,7 1,7 100,0 

Total 1038 99,9 100,0   

Missing System 1 ,1     

Total 1039 100,0     
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 p3  O(a) sr(a) acredita que a nova constituição irá melhorar sua vida? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 327 31,5 31,5 31,5 

2  Em parte 121 11,6 11,7 43,2 

3  Não 499 48,0 48,1 91,3 

4  Não sabe / 
não respondeu 90 8,7 8,7 100,0 

Total 1037 99,8 100,0   

Missing System 2 ,2     

Total 1039 100,0     

 
 
 p4  O(a) sr(a) acredita que a nova constituição irá melhorar a vida do país? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 399 38,4 38,4 38,4 

2  Em parte 139 13,4 13,4 51,8 

3  Não 429 41,3 41,3 93,2 

4  Não sabe / 
não respondeu 71 6,8 6,8 100,0 

Total 1038 99,9 100,0   

Missing System 1 ,1     

Total 1039 100,0     

 
 
 escola  Até que ano da escola o(a) sr(a) estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até o primeiro grau 583 56,1 56,2 56,2 

2  Segundo Grau 273 26,3 26,3 82,5 

3  Superior 181 17,4 17,5 100,0 

Total 1037 99,8 100,0   

Missing System 2 ,2     

Total 1039 100,0     

 
 


